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Meeting Date: July 22, 2020 
 
Purpose: 
 

☐ Presentation/Report ☐ Recognition ☐ Discussion/ Possible Action 

☐ Closed/Executive Session ☐ Work Session ☐ Discussion Only           ☐ Consent 
 
 
From: Jenny Suniga Collier 
 
Item Title: Oral Report on Parent/Teacher Back to School Survey Results 
 
Description: This report will reflect feedback from staff and community about the return to school during 
the COVID-19 Pandemic. 
 
Historical Data: : This is the first presentation of  the Parent/Teacher survey results presented to the 
Board and the community. 
 
Recommendation: 

 
District Goal/Strategy:  
Strategy 1  We will engage all school community members through transparency and effective 
communication to promote a positive perception and create a strong brand. 

 
Funding Budget Code and Amount:                                                                        

 



South San ISD Return to School Parent Survey 
  
Survey Data 
  
Of the roughly 3700 responses received to date, the data indicates 
significant concerns from our parent population in terms of returning their 
child or children to school. A summary is provided below: 
  
Most parents will opt for distance learning. Only 36% want in-person 
learning. 
 
 

 
 

 

 
 



South San ISD Return to School Parent Survey 
 
The primary reason parents plan to opt out of in-person instruction is 
due to dissatisfaction of TEA guidelines. 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 



South San ISD Return to School Parent Survey 
 

Nearly all parents report adequate internet access. 
 

 
 

Parents of elementary children were most strongly represented. 
 

 
 



South San ISD Return to School Teacher Survey 
  
Survey Data 
  
Of the roughly 750 responses received to date, the data indicates 
significant concerns from our teachers in terms of returning to school for 
face to face instruction. A summary is provided below: 
  
Most teachers prefer distance learning instruction. Only 10% want to 
provide face to face instruction. 30% will work in whatever way is 
needed. 
 
 

 
 

 

 



South San ISD Return to School Teacher Survey 
 
The primary reason teachers plan to opt out of in-person instruction 
is due to worries about  the spread of COVID-19 during face to face 
teaching (25%) . Another roughly 30% prefer distance learning due to 
being a caregiver of a high-risk person or because they have a 
documented medical condition.  
 

 
 

Percentage of teacher responses from each campus. 
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